
Zestaw zadań

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

................. .................
klasa data

1. Wartość wyrażenia 712 + 4 ⋅ 2 − 6 : 3 + 32 wynosi:

A. 1323 B. 2212 C. 1616 D. 2012
2. Oblicz:

a) (3,25 + 113) : 5 b) 1,9 − 0,9 ⋅ 79
3. Oblicz:

a) −1− 8 :(−4) b) (−7) ⋅ (−18+ 11)
4. Uzupełnij poniższe zdania, jeśli � = −23 , � = 0,6.

Suma liczb � i � wynosi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Iloczyn liczb � i � wynosi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Suma liczb � i � jest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . od ich iloczynu.
większa / mniejsza

5. a) 4min 23 s — ile to sekund?
b) 2,25h — ile to minut?

c) 3h — jaka to część doby?
d) 132min — ile to godzin?

6. Uzupełnij:

a) 3,09km = . . . . . . . . . . . . . m
b) 35 cm = . . . . . . . . . . . . . m

c) 2m 35cm = . . . . . . . . . . . . . mm
d) 4 ⋅ 105 cm = . . . . . . . . . . . . . km

7. Uzupełnij:

a) 3,8 kg = . . . . . . . . . . . . . dag = . . . . . . . . . . . . . g
b) . . . . . . . . . . . . . kg = 53dag = . . . . . . . . . . . . . g

c) . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . dag = 150g
d) 9,7 t = . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . dag

8. Uzupełnij:

a) 7dm2 = . . . . . . . . . . . . . cm2
b) 9200 cm2 = . . . . . . . . . . . . . m2

c) 5,9ha = . . . . . . . . . . . . . a
d) . . . . . . . . . . ha = 2a = . . . . . . . . . . . . . m2

9. Ile litrów wody mieści się w 27 butelkach, każda o pojemności 600 cm3?
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